

Výsledkový servis č. 1 18. září 2022



Dobrý den přátelé, stojíme na prahu nového soutěžního období 2022/23. Dle svých možností a sil se budu snažit přinášet vám informace o volejbalovém dění v našem regionu a nejen v něm.

- Uplynulé měsíce nám přinesly mnoho volejbalových zážitků. Opravdovým bonbónkem pak určitě bylo Mistrovství světa mužů ve Slovinsku a Polsku. Osobně se domnívám, že titul je ve správných rukách
- Ženská reprezentace úspěšně zvládla kvalifikaci na Mistrovství Evropy, když neprohrála ani jeden zápas
- Určitě to budou mít těžší v zápasech Mistrovství světa, kde se postupně střetnou s celky Brazílie, Japonska, Argentiny, Číny a Kolumbie. Úvodní zápas sehrají v sobotu 24. září v Holandsku
- VK Karlovarsko to nebude mít v Lize mistrů opravdu jednoduché. Jména soupeřů Kedzierzyn-Koźle a Trentino budí zcela oprávněně silný respekt. Barvy Trentina bude letos hájit i Donovan Džavoronok. Čtvrtým družstvem skupiny D je belgický Menen. Soutěž začíná zápasy prvního kola 10. listopadu
- V Itálii byl rozehrán evropský šampionát U20, také za účasti našeho celku. V prvním zápase český výběr porazil Finsko 3:0 a včera ovšem prohrál s Portugalskem 1:3. Navíc ztratil pro další zápasy šampionátu smečaře Daniela Fabikoviče. Dnes nastupují svěřenci trenéra Svobody proti Řecku

Letošní nadcházející ročník krajských soutěží je poznamenán nebývalým počtem změn v několika kategoriích. Za většinu z nich asi může nové nastavení věkových kategorií. Léta jsme byli zvyklí na jednoduché členění, mladší a starší žactvo, kadetky a kadeti, juniorky a junioři, ženy a muži. Nyní máme v ženské i mužské složce U14 – U16 – U18 – U20 – U22 a teprve pak ženy a muže. Opravdu si nepamatuji, že by v polovině září nebyly známy rozpisů několika soutěží, jak je tomu letos.

Kolotoč krajských soutěží zahájila kvalifikace starších žáčků, tedy U16. Pořadatel turnaje je vždy podtržen

Skupina A: 1. TJ Sokol Frýdek-Místek A, 2. VK Kylešovice, 3. KV Kopřivnice, 4. VO Slezská Orlice, 5. TJ Hlučín

Skupina B: 1. Happy Sport Opava A, 2. TJ Sokol Frýdek-Místek B, 3. VK Polanka, 4. TJ Ostrava B, 5. ŠSK Bílovec B

Skupina C: 1. TJ Ostrava A, 2. VAM Havířov, 3. TJ Frenštát p.R. 4. SVK Nový Jičín B, 5. Volejbalový spolek Ostrava

Skupina D: 1. VK Raškovice, 2. VK Karviná, 3. SVK Nový Jičín C, 4. SK Slezan Orlová, 5. TJ Sokol Poruba

Skupina E: 1. ŠSK Bílovec A, 2. SVK Nový Jičín A, 3. VK Beskydy Frýdlant n/O, 4. Happy Sport Opava B, 5. TJ Sokol Frýdek-Místek C

Kvalifikační turnaje staršího žactva jsou na pořadu v neděli 25. září